
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139243263269267236295206225171154216152865214831004Unweighted base

881402472622672512112912512011511712011711105224821004Weighted base

455610612412110677136133804879989057230222452Yes
51%40%43%48%45%42%36%47%53%40%32%46%49%53%52%44%46%45%

4384141137147144134155118121103921038153292260552No
49%60%57%52%55%58%64%53%47%60%68%54%51%47%48%56%54%55%
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Table 1
Q.1 Should the United Kingdom approve the treaty establishing a constitution for the European Union?
Base: All respondents

Prepared by Populus for The News of the World



WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Unweighted base

10041004Weighted base

Sex

482483Male
48%48%

522521Female
52%52%

Age

1108618-24              (21)
11%9%

17115225-34            (29.5)
17%15%

20121635-44            (39.5)
20%22%

17115445-54            (49.5)
17%15%

15117155-64            (59.5)
15%17%

20122565+                (70)
20%22%

46.5648.18Average age
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Weighted base

Social Class

251206AB
25%21%

291295C1
29%29%

211236C2
21%24%

251267DE
25%27%

Region

335333North
33%33%

313314Midlands
31%31%

356357South
35%36%
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Weighted base

Working status

446433Full-time
44%43%

112121Part-time
11%12%

5550Not working but seeking
5%5%work or temporarily

unemployed/sick

6961Not working/not seeking
7%6%work

275300Retired
27%30%

4234Student
4%3%

45Refused
**
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Weighted base

Tenure

321347Own outright
32%35%

412352Own with a mortgage
41%35%

131134Council
13%13%

95117Rented from someone
10%12%else

1416Rent free
1%2%

3138Refused
3%4%
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Weighted base

Foreign Holiday in last 3 years

622598Yes
62%60%

382406No
38%40%

Number of cars

203210None
20%21%

4374541
44%45%

2832702
28%27%

81703+
8%7%
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Weighted base

Internet Access

620592At all
62%59%

538513At home (net)
54%51%

308287At work (net)
31%29%

288281At home
29%28%

5855At work
6%5%

250232Both at home and at
25%23%work

2424Somewhere else
2%2%

381409Not at all
38%41%

33Refused
**
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Weighted base

Age Finished Full Time Education

212233Up to 15
21%23%

24925616
25%25%

888817
9%9%

1029918
10%10%

27825719 or over
28%26%

3427Still in full time
3%3%education

2629Had no full time
3%3%education

1415Refused
1%1%
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10041004Weighted base

Marital Status

231216Single
23%22%

590585Married/ co-habiting
59%58%

175195Widowed/ separated/
17%19%divorced

88Refused
1%1%

Children

680692None aged 18 or under
68%69%

308295NET: Yes
31%29%

277265NET: Yes any aged 15 or
28%26%under

127117- Aged under 5
13%12%

113106- Aged 5-10
11%11%

118118- Aged 11-15
12%12%

5959- Aged 16-18
6%6%

1617Refused
2%2%
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